

才下午6点半就没公交车了

10路公交能不能晚些收车

本报聊城8月8日讯(记者 李怀磊) “下午6点半就等不到车了,10路车能不能晚点收车?”7日,在开发区一家公司上班的张先生反映,下班后常赶不上10路末班车。市公交公司相关负责

人表示,根据客流需要,10路车一个月前已增加了一班,再增加班次,需参照客流量决定。在东昌路一处公交站牌处,记者看到,现在10路末班车经过蒋官屯站的时间是

下午6点整。家住健康路东苑小区的张先生说,他在开发区辽河路一家公司上班,常乘坐10路公交车。他6点下班,但6点半左右却常常等不到车。他说,开发区企业6点下班,有些人赶不上

10路末班车。10路车能不能再晚些收车?市公交公司运营处的一位负责人表示,为方便市民,根据客流需要,一个月前10路车已经增加一班车。“现在10路公交车6点10分从蒋官

屯离站,比一个月以前已经调晚10分钟,加了一班,但上座率一直不高。”这位负责人说,多的时候只有八九个人,少的时候几乎没人,“客流如

阳谷青少年 才艺大赛颁奖

本报聊城8月8日讯 8月5日晚,由共青团阳谷县委、阳谷县邮政局主办的“全面提升看家乡”2010阳谷县“邮政储蓄杯”青少年才艺大赛颁奖晚会在阳谷文化广场上演。

县委副书记李柏林、团县委书记李蕾等领导以及县邮政局领导班子到场,为在“邮政储蓄杯”青少年才艺大赛中获奖的选手颁奖。同时,获奖选手尽显才华,民族舞、钢琴、街舞、二胡独奏等极富感染力的表演,让观众大饱眼福,阳谷局大客户中心的营销精英还现场演唱了《阳谷邮政之歌》,展现了阳谷邮政良好的精神风貌。(王丽)

阿尔卡迪亚 三期开盘

实用小户型受热捧

本报聊城8月8日讯 8日上午,由荣盛房地产发展有限公司聊城分公司投资开发的阿尔卡迪亚项目三期B3、B6#楼举行了盛大开盘,132套90平米左右的三室实用小户型为主的房源,旋即被前来的购房者争相抢购。由于当天正值荣盛发展上市三周年纪念日,开发企业还推出了总房款优惠、赠送物业费代金券或五星级酒店体验券等一系列优惠活动,使得众多选房者直呼不虚此行。

当天上午,阿尔卡迪亚售楼处刚打开门,在此等候多时的购房者便陆续涌入。有的直接走到签约处办理相关手续,有的在看完楼盘沙盘后围住置业顾问问这问那,还有的和一同前来的家人讨论房屋的布局等。刘先生是某事业单位的一名工作人员,他说自己的收入不是很高,所以买房比较慎重,选来选去,他还是觉得阿尔卡迪亚的房子性价比比较合适,不仅位置好、环境好,而且就目前来说,价位也比较理想,自己完全可以承受。佟女士是一所中学的老师,她选择阿尔卡迪亚的主要理由是这里的生活配套设施是最令人满意的。她说配套设施的完善不但是生活品质的保证,也体现了开发商的实力,而有实力的开发商是比较让业主感到放心的。

落户聊城三年来,阿尔卡迪亚逐渐在聊城人民心中树立起来高品质生活社区的形象。小区内环境幽雅,楼台亭榭,小桥流水,每一处精美小品似的设计都冲击着业主们的视觉,点缀着小区居民的完美生活;小区的配套设施堪称大手笔,仅锦绣项目内就规划有阿尔卡迪亚国际幼儿园、聊城重点小学东关小学分校以及配套的商业街和大型购物中心,真正让小区居民感受到了“百万平米·城中城”的尊享之处。(桂军)

铃铛湖初展芳容

文/图 本报记者 李军

日前,铃铛湖的葫芦馆主体已经完工。铃铛湖景观工程主要包括葫芦岛和状元岛,占地约34.1公顷,景观设计面积约24.5公顷。

铃铛湖湿地位于铁塔东南侧,葫芦岛和状元岛两座小岛之间用曲桥连接。在两个岛的建设中,分别融入葫芦文化和状元文化。葫芦馆建成后,馆内将展览各种葫芦,展现东昌葫芦文化的独特魅力。葫芦岛上,还将建一座葫芦形的高塔,供游人俯瞰铃铛湖全貌。在相邻的状元岛施工现场,状元碑廊、状元牌坊、书香亭、曲桥等建筑均古色古香。据介绍,状元碑廊内将陈列所有状元的生平简介,着重介绍聊城十余名状元的传奇故事。

铃铛湖湿地是一处鸟语花香、彰显文化魅力的湿地生态新景观,虽尚未完工,却吸引了不少市民游玩。从高空往下看,这个小湖宛如镶嵌在古运河畔的铃铛,因此得名铃铛湖。



▲铃铛湖内的美景吸引了不少市民观赏。

▲状元岛的石壁刻字介绍了科举制度。

▶铁拐李手抱葫芦站在岛上,遥望远处。



东昌湖捞出一只5.6斤鳄鱼龟

工作人员推测,这个外来物种是市民放生的宠物

本报聊城8月8日讯(记者 凌文秀 杨淑君) 7日,一市民在东昌湖发现一只长着鳄鱼尾巴的乌龟。经江北水城集团工作人员初步鉴定,这是只鳄鱼龟。这是东昌湖首次发现鳄鱼龟。

7日上午10点多,市民郝连昌在水城广场附近的东昌湖边,捞湖面上的矿泉水瓶,突然看见离岸不远湖面上漂着一只乌龟。“尾巴很像鳄鱼的尾巴。”郝连昌觉得这只龟可能会咬人,东昌湖又与很多水域相连,还有湖水浴场,咬到人就麻烦了。

郝连昌用网把乌龟捞上岸。这只乌龟表现得挺凶狠,对人又抓又咬,跑得也挺快。郝连昌用绳子把乌龟拴在树上,路过的市民



这只鳄鱼龟重2.8公斤。 本报记者 凌文秀 摄

纷纷来观看。“没见过这样的乌龟,长得可真奇怪。”大家拿出手机或相机拍照。郝连昌怕乌龟有毒或咬人,不敢让人靠近。记者

看到,这只乌龟长着黑褐色的盔甲,头不能完全缩入体内,尾巴粗长,像鳄鱼的尾巴。郝连昌说,这可能是鳄鱼龟,以前好像在电视上看到过这种动物。

7日下午,这只龟被送到了东昌湖的管理单位江北水城集团。多数工作人员表示“没见过”。一测量,这只龟重5.6斤,尾巴长约20厘米。公司一名专业人士仔细观察后认定,这是只鳄鱼龟。对东昌湖来说,鳄鱼龟是个外来物种。“鳄鱼龟吃鱼虾,食量很大。数量多的话,会破坏东昌湖的生态平衡。”工作人员推测这是市民放生的宠物。

这位专业人士介绍,鳄鱼龟确实会咬人。“东昌湖和运河等水域相通,很多水域有人游泳,鳄鱼

龟放在水中很不安全。”工作人员暂时把这只乌龟拴在一处景观河里,等商量好,再考虑如何放生或送动物园。

水城集团工作人员表示,对于动物的习性不了解随意放生,可能造成动物无法适应生存环境而死亡,也可能对环境和市民带来危害。工作人员建议,市民放生宠物要谨慎,最好先问问有关专家,或者捐赠给动物园由专业人士管理。

相关链接:

鳄鱼龟又叫小鳄鱼龟。原产于北美洲及中美洲,在世界珍稀濒危动物中排行第六,被誉为“水底熊猫”,非常珍贵。近年引入中国进行人工饲养获得成功。